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STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2020 -2

Questions  Responses @ Settings

Who has responded?

rekhamistari@gmail.com
poojalahase20@gmail.com
jayshril48@gmail.com
poojaghongade86@gamail.com
sapkal11p@gmail.com
snehalshimpi1234@gmail.com
punambhoi2001@gmail.com (1)
nikamdipali736@gmail.com

chaudharigayatrio88@gmail.com (1)



STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2020 -Z

Questions  Responses @ Settings

A ) Name of the Student : Surname -
First Name - Middle Name

210 responses

Bhoi Punam Sanjay
Jadhav shital shankar
Kumbhar Dipali Rajaraam
Chopade Durga Govinda
SAPKAL AJAY SANJAY
Marathe Yogesh Dilip
Nanote Pratik Bhaskar
Ingale sonali sadashiv

Rajurkar kavita jankiram



STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2020 -2

Questions  Responses @ Settings

B ) feremamar / Faculty I Copy

210 responses

@® =1/ Arts
@ arforsg / Commerce

@ fas= / Science
@ gu@e snarasd /
Vocational Courses
- ———

Y




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2020 -2

Questions  Responses @ Settings

C) & / Class 1L Copy

210 responses

® THuad/ Ty

@ vk fgdtmay /
PG. Il nd Year




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2020 -Z

Questions  Responses @ Settings

D) Rwa () ary s / I Copy
Subject (Special) If Applicable

94 responses
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|
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Rawut sir  Auditing  Economic Humamr.. Organic...
Advance.. Chemistry English Indian Ec... Project



STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2020 -2

Questions  Responses @ Settings

E) yHoreaHt s. / Mobile No.

210 responses

7620505714
8975171183
9511677564
8806201451
9673646415
9370716585
7498346081
9503221196

8080030186



STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2020 -2

Questions  Responses @ Settings

F) SITU0T 1 YAUTId UUHE 91T °d L Copy
STETd STTTOT ITR &d STTETd & gAfdd

h. Make sure you are taking
part in this survey for the first
time and giving answers.

210 responses

@ sia/ Yes




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2020 -2

Questions  Responses @ Settings

3. YRUT A RITHehATUHT GiTid fehdl |l Copy
THTUTT HWATHhH JUT chedl el ?
1. How much of the
syllabus was covered in the
class?

208 responses

® 4-8510100%
@® 3 - 7010 84%
© 2 -551t069%
® 1-30to 54%
@ 0 -Below 30%




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2020 -2

Questions  Responses @ Settings

2. Rigrri anfh (sremmaaremigdis U Copy
heft Ut dhedt?
2. How well did the
teachers prepare for the
classes?

209 responses

® 4 - gyt /
Thoroughly

® 3 - TYyHERS /
Satisfactorily

O 2 - JHATUTHHRE /
Poorly

® 1 - Erfiaunt/
Indifferently

@ 0 - S RAwaa

qrgtd / Won't teach

at all




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2020 -Z

Questions  Responses @ Settings

3.faareafit Jare arevarer gee ILJ Copy
fereres fehaua e gia ?

3.How well were the
teachers able to communicate?

208 responses

® 4 -
uRunmHGRS / Always

effective

@ 3 - &ft el
uRUmHG RS /
Sometimes effective

® 2 - Fazs gHYuH
hiZeh /Just
satisfactorily

® 1- Iy
TH1E / Generally...

@ 0- I e garg /

Very poor commun...




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2020 -Z

Questions  Responses @ Settings

¥. frerai=ar sreaTuafauges IU Copy
MECIEICERRCIE R
4. The teacher’s
approach to teaching can best
be described as

207 responses

@ 4- 3cE / Excellent
@ 3 - s TR /
Very good

@ 2 - Tt / Good
® 1 -=/Fair
@ 0- aEe / Poor




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2020 -2

Questions  Responses @ Settings

. ST 7 Sfarfa geaema I Copy
ufshafaudt =t frareprelt Feaerar

gdladeht rft gldt 2 5. Fairness

of the internal evaluation process
by the teachers.

205 responses

® 4 - Fgda Rogey /

Always fair

@ 3 - g Feag /
Usually fair

O 2 — Feft-aeft s /

Sometimes unfair

® 1 - vgw s/
Usually Unfair

@ 0- 3 / Unfair




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2020 -2

Questions  Responses @ Settings

6. WA =T FHAREEa ] Copy
greaneft ==l SIelt 1?6, Was your

performance in assignments
discussed with you?

205 responses

@ 4- Azt / Every time
@ 3 - &1/ Usually
® 2 - Ffiadt/

Occasionally/
Sometimes

® 1 —=aRa / Rarely
@ 0- &:fa a8l / Never




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2020 -2

Questions  Responses @ Settings

o. ey fEmafard) siqaffar, IO Copy
femeat=ht Sarordarur, etz G
ATT SUATATS! Gichd T Hd.
7.The institute
takes active interest in
promoting internship, student
exchange, field visit
opportunities for students.

205 responses

@ 4 - Fafaggu /
Regqularly
® 3 - Fefi/ Often

O 2 -Ffad/
Sometimes

@® 1 -=a™a / Rarely
@ 0- &= 71t / Never




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2020 -2

Questions  Responses @ Settings

¢. et Seidter freror anfor I Copy
qrfesf ufehan e SRR,
gEifSies Jfor wrafAes ardl #ed

. 8.The teaching

and mentoring process in your

institution facilitates you in

cognitive, social and emotional

growth.

205 responses

® 4 - wepofrgfan /
Significantly

®3-gusHITER/
Very well

® 2 - AT yHTE /
Moderately

® 1 - Fwls wEuE /
Marginally

@ 0- 553 A8 / Not

at all




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2020 -2

Questions  Responses @ Settings

Q. ST FEIT 37T MUY Jeg! ILJ Copy
grardt fafay ger=ar G4t Iuarsy

d&dad.  9.The institution

provides multiple opportunities to

learn and grow.

206 responses

@ 4 - gofuvt wg=a /
Strongly agree

® 3 - TgHa / Agree
© 2 - gz / Neutral

® 1 - 3wgHd /
Disagree

@ 0- guiuot sregwHd /
Strongly disagree




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2020 -2

Questions  Responses @ Settings

20. fVeres qrgTen Srafera sraeieh I8 Copy
&THAT, HWATIhH [Aehret Sfor
shrdehATeT fAarerfawdt Arfgedt Sara

10.Teachers inform you

about your expected
competencies, course outcomes

and programme outcomes.

205 responses

® 4 - 3sft / Every time
® 3 - ggu1/ Usually
O 2- wftadt /

Occasionally/
Sometimes
/ ® 1 - =afR9 / Rarely
__4

@ 0- =it 718t / Never




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2020 -2

Questions  Responses @ Settings

22,370l & (ATifesfen ) smaearer ] Copy
grufaciean srafag srgge UrsgRel

ddrd. 11. Your mentor does a

necessary follow-up with an

assigned task to you.

204 responses

@ 4 - Aetft / Every time

@ 3 — T4 /Usually

0 2 -wfiad /
Occasionally/
Sometimes

® 1 - =af¥g / Rarely
@® 0 - mararfests

I18ld / | don't have a
mentor




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2020 -Z

Questions  Responses @ Settings

2. frere Jgrexor anfor guafid=ar |U Copy
YR HeheUHT TE hdld.
12.The teachers illustrate
the concepts through examples
and applications.

203 responses

® 4 - At / Every time

@® 3 - T4/ Usually

O 2 -Fhad/
Occasionally
(Sometimes)

® 1- Taf¥a / Rarely
@® 0 -Ff a3/

Never




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2020 -z

Questions  Responses @ Settings

23. freres g g sites@ard |0 Copy
STTTOT JH Y gTacsIa<iel STegT UeT

HUGTY UrcdTfad ehedrd.
13.The teachers

identify your strengths and
encourage you with providing
right level of challenges.

203 responses

@ 4 - gufuvi/ Fully
® 3 -mifRa/

Reasonably
© 2 - 3ivq: / Partially
® 1 - &fa / Slightly
A @ 0- e dvT

a9 / Unable to
encourage




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2020 -Z

Questions  Responses @ Settings

2¥. e sueardiel SHazar I Copy
BT HTTOT T & hI0Td el
Hed hRuaTy TeTH 3MTed.
14.Teachers are able to
identify your weaknesses and
help you to overcome them.

204 responses

@ 4 -3gft / Every Time
® 3 - T4/ Usually
® 2 - Ffad/

Occasionally/
Sometimes

® 1 - maf=a/Rarely
@ 0 — =8 718 Never




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2020 -Z

Questions  Responses @ Settings

3. & gy et day, I8 Copy
3iTeTar SOy JeaTa -3reg+ ufehddtear
Hracdr- oTedT GURUATd g
3qUgTET U . 15.The
institution makes effort to
engage students in the
monitoring, review and
continuous quality improvement
of the teaching learning
process.

205 responses

® 4 - it sgFa /
Strongly agree

® 3 - TgHd Agree

® 2 - az=a / Neutral
® 1 -39/

@ 0 — qufo} sraewa /
Strongly disagree




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2020 -2

Questions  Responses @ Settings

26, faror / argera Al g |0 Copy
/ Tveren fameft e ugdiar Iuaim
AT ST hl SHATHS [V,
gl fRAgror Sfoy gewr disquar=n
Ugal. 16. The
institute/ teachers use student
centric methods, such as
experiential learning,
participative learning and
problem solving methodologies
for enhancing learning
experiences.

205 responses

® 4 - 7= wEwTE /
To a great extent

® 315w/
Moderate

® 2 - &l ymonE /
Some what

® 1 - ssa / Very
little

@ 0 - 358 7t / Not

at all




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2020 -:

Questions  Responses @ Settings

30.fRA&Teh JHRTET STdidR IUhHTHE |l Copy
T BUgTETST MedTiad shdld.

17. Teachers encourage
you to participate in
extracurricular activities.

203 responses

® 4 - gofyst gga /
Strongly agree

@ 3 - Tgud / Agree

® 2 - ge= / Neutral

® 1 - 3ugHa/
Disagree

@ 0 - gofysl sHEnHa /

Strongly disagree




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2020 -2

Questions  Responses @ Settings

3 ¢. It Tt 3nfoy fRvereri=ar ZR IO Copy
3TIT 3T Sfa= SHTUaraTdt Saadh

2t Hg i St higre IO

AR fawags sl fasiRha
BIograTd! Udcd chet SITdTd. 18.

Efforts are made by the

institute/ teachers to inculcate
soft skills, life skills and
employability skills to make you
ready for the world of work.

204 responses

® 4 - g9 yHoNE /
To & great extent

@® 3 - T1%& /Moderate
® 2 - Fg uHTa /
Some what

® 1 - 3y / Very
little

@ 0 - 5= A1El/ Not

at all




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2020 -Z

Questions  Responses @ Settings

3. freht s Rerer Rreraa sraarm IL Copy
TS Uisaer, AecHif2ar 3. 3y
&1 Qe araRdrd.
19. What percentage
of teachers use ICT tools such as
LCD projector, Multimedia, etc.
while teaching.

205 responses

@® 4 - Above 90%
® 3-70-89%
® 2-50-69%
® 1-30-49%
@® 0 - Below 29%




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2020 -2

Questions  Responses @ Settings

3o, e faqor G Geher reamas - (U Copy
31y ufehar HAfAT FiTed! 3178

20. The overall quality of
teaching-learning processin your
institute is very good.

206 responses

@ 4 - guiuvt FgHa /

Strongly agree
® 3 - 9gHd /Agree
@ 2 — = /Neutral

® 1 - 3@gHa/
Disagree

@ 0 - ofust srEgHd /
Strongly disagree




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2020 -Z

Questions  Responses @ Settings

R%. TIRIAT HETHTRY f0T eTadae e ShiasTd gl
freror Twig TafaeaT Neear S1eage -37eaTy= STfor
HegaTu= uferd fawdi= smoet #a @i,

21. Share your opinion on
the teaching-learning and evaluation process
implemented in your educational institution
during the Corona Epidemic and Lockdown.

137 responses

Good

Good

Best

Strongly agree

et

Good implement the lockdown

Utkrusht.



STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2020 -2

Questions  Responses @ Settings

RR. gHEAT R80T HRIdie Yehar e et
TUTaT TG AuaTeT GEH gl BhivTdie! diF (AT&or
fhargaarE|im.  22. Give any three
observations / suggestions to improve the
overall teaching — learning experience in
your institution.

106 responses

| think

1)we should focus more on practical
knowledge and conduct more practicals as
much as we can

2) we should bring the new internships and
other online or ofline courses for the
students so they will know the actual field
work

3) Our syllabus must include the current
things which are going on in the field of
science so it would fun in studying every
subject and It's also a need of time.

Its already perfect. Doesn't need anything to
change.
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(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUF

Questions  Responses @ Settings

Not accepting responses .-

Message for respondents

This form is no longer accepting responses

Summary Question Individual
Who has responded?
Email

jyotiamalkar18@gmail.com
surwaderajshree9@gmail.com
rekhamistari@gamil.com
pardeshipriyanka143@gmail.cOm

kwagh8796@gmail.com



(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUF

Questions  Responses @ Settings

Who has responded?

punamrr2001@gmail.com
sanketchalse2001@gmail.com
dhanashreenimse4141@gmail.com
gotmare852@gmail.com
dukareumesh401@gmail.com
yogita0D6066@gmail.com
ashvinisartale@gmail.com
rashtrapalsable@gmail.com

sanjeetpatil7755@gmail.com



(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUF

Questions  Responses @ Settings

A ) Name of the Student : Surname -
First Name - Middle Name

110 responses

Amalkar Jyoti ramchandra
Surwade Rajshree subhash
Mistari rekha ananda
Pardeshi Priyanka Indalsing
Suresh patil

Hamid chabbir tadavi
Rakshe punam ramesh
Chalse Sanket Baban

NIMSE DHANASHREE VIJAY



(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUF

Questions  Responses @ Settings

B ) ferenemar / Faculty 10 Copy

110 responses

@ 1/ Arts

@ a1firs / Commerce
@ fasm= / Science

@ iR STy /

Vocational Courses




(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUEF

Questions  Responses @ Settings

C)ai / Class IL) Copy

110 responses

® T as/ Ty,

@ vk fgdaad /
P.G. Il nd Year




(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUF

Questions  Responses @ Settings

D) fowa (flAsiw) &y sraears / Ll Copy
Subject (Special) If Applicable

92 responses

30
21 (22.8%)
20
9 (9.8%)
10 ' 7 (7.6%)
5(551(54%) ‘ o

3 330000 olzaod(335Y 0 3 53%% AU
1 (14 a0 (A .1(1110,1 AT AN & Tt e
. "

Ac Cheme... Econo.. HTML Mathe..  Physics
Accoun.. Comput.. English  Marathi Organic...



(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUF

Questions  Responses @ Settings

E) yHurea+t sh. / Mobile No.

110 responses

7666149826
8485857850
7778890453
9370693784
7038715404
9158770943
9403095541
7517895972

9373049763



(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUF

Questions  Responses @ Settings

F) STt 7 Ga&iuTd WoeEe 9T O IU Copy
31TgTd SMfoY IR 3 3MMeTd & R
. Make sure you are taking
part in this survey for the first time
and giving answers.

110 responses

® =3/ Yes
® =5/ No




(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUF

Questions  Responses @ Settings

2. TeRUT S7TThHTAhT guifa fahet IO Copy
THTUTTA 33Tk QUT chell Tl ?

1. How much of the
syllabus was covered in the class?

110 responses

@® 4-85t0100%
® 3-70t084%
© 2-55t069%
@® 1-30to0 54%
@® 0 -Below 30%




(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUF

Questions  Responses @ Settings

2. Rgreih aufh (sreamoaremred® U Copy
heft TR hedl?
2. How well did the
teachers prepare for the
classes?

110 responses

® 4 - Tt/
Thoroughly

® 3 - YGRS /
Satisfactorily
O 2 - IFHUTHRRS /

@ 1 - SeRftATT /
Indifferently

@ 0 - sfSara PReraa
T8 / Won't teach
at all




(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUF

Questions  Responses @ Settings

3.Rremeafsft gare aryvgrar geR 1L Copy
freren fopaua gerg gid ?

3.How well were the
teachers able to communicate?

110 responses

® 4 - 35
gRumeRe / Always
effective

® 3 - F:ft &:f
uRuTHSRS /
Sometimes effective

© 2 - &ge gy
1¥eh /Just
satisfactorily

® 1- I=UY
g9ray= / Generally...

@ 0- s Fge ware /
Very poor commun...




(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUF

Questions  Responses @ Settings

¥ FAerepeaT sregTUAAYTS ILJ Copy
gIBhIATag 3U Ad
4. The teacher’s
approach to teaching can best
be described as

110 responses

@ 4- 3I&FE / Excellent

@ 3 - sRwmam/
Very good

© 2 - =iTet / Good
® 1 -2/ Fair
@® 0- TEe / Poor




(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUF

Questions  Responses @ Settings

. 3TURT Ad I Td FeIHTIA L} Copy
yfehafaudt =t frerenr=i fAsgerar
gelerden! aheff gidl ? 5. Fairness

of the internal evaluation process
by the teachers.

109 responses

® 4 - Ffe Aeaer /

Always fair

® 3 - gearfAsuar/
Usually fair

® 2 - efi-adt s /

Sometimes unfair

® 1 -TEaTamg /
Usually Unfair

@ 0- s / Unfair




(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUEF

Questions  Responses @ Settings

&, WA =T AN IL) Copy
qgrreaneft ==t Sl h1?6. Was your

performance in assignments
discussed with you?

109 responses

® 2 s/ Every time

® 3 - 891/ Usually

0 2 - Ffiast/
Occasionally/
Sometimes

® 1 -xfR[a/ Rarely
@ 0- Fefr =181 / Never




(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUF

Questions  Responses @ Settings

o. G Rreneafard) siaaffan, IC) Copy
gt Zarordaror, gxad=ar e
T SUATATS! Tfohd GgHIT 84,
7.The institute
takes active interest in
promoting internship, student
exchange, field visit
opportunities for students.

109 responses

® 4 - e/
Regularly

@ 3 - 3zt / Often

0 2 -afiad/

Sometimes
® 1 -=afda / Rarely
@ 0- 1&g g / Never




(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUF

Questions  Responses @ Settings

¢. JTueT Gedre fyeror snfor I Copy
artesi= wfehar simuearer TS,

grfetes sfor srafae ardla aed

hed. 8.The

teaching and mentoring process
in your institution facilitates you
in cognitive, social and
emotional growth.

108 responses

® 4 - szofiafan/
Significantly

®3-gusHTER/
Very well

© 2 -~ HTheE wHTOTa /
Moderately

® 1 - e T EFTa/
Marginally

@ 0- = 181 / Not at

all




(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUF

Questions  Responses @ Settings

Q. SATOAT TEAT eT 30T gt I Copy
grardt fafay uerr=ar et Iuersy

FEA4d. 9.The institution

provides multiple opportunities to

learn and grow.

110 responses

® 4 - goiut HgHa /

Strongly agree
® 3 - "gHa / Agree
@ 2 - 2=/ Neutral

® 1 -swEEa/
Disagree

@ 0- it srweEa /

Strongly disagree




(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUF

Questions  Responses @ Settings

R0, fRIeTeh grgren srafaya srctel IO copy
&THT, ST¥THehA fHehTer arfoy
FRishATEAT HenTerifaut arfgdt Sara
10.Teachers inform you
about your expected
competencies, course outcomes
and programme outcomes.

110 responses

@ 4 - A5t/ Every time
® 3 - 3sa1/ Usually
® 2- &had/

Occasionally/

Sometimes

@ 0- ==fra 18t / Never




(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUF

Questions  Responses @ Settings

11. Your mentor does a
necessary follow-up with an
assigned task to you.

110 responses

® 2 - gt/ Every time
@® 3 - @gar /Usually
® 2-Fdad/

Occasionally/
Sometimes
® 1 - =R / Rarely
B ————ER

@ 0 - #ar anfesks
e / | don't have a
mentor




(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUF

Questions  Responses @ Settings

8. frerep IgTExUr Il IuTIFIa=T ILJ Copy
TR ehad-T T HdTd.
12.The teachers illustrate
the concepts through examples
and applications.

109 responses

® 4 -3+t / Every time

® 3 - EET/ Usually

® 2 - fiadt/
Occasionally
(Sometimes)

@ 1- Fa=a/ Rarely
® 0 — =fraAEr / Never




(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUF

Questions  Responses @ Settings

23. fAerem oud I siteEard IO cCopy
0T A1 UTaedtasiel 3eg™ U
HRUGTY WiedTiad hear.
13.The
teachers identify your strengths
and encourage you with
providing right level of
challenges.

110 responses

@ 4 - guiau / Fully

® 3-muifRa/
Reasonably

© 2 - 3i3a: / Partially

® 1 - =T / Slightly
@ 0- vt=E= 2varw

3rawef / Unable to
encourage




(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUF

Questions  Responses @ Settings

2¥.fereh MU hHaRAT IC) copy
BT AT T G HUATT ATTeAT
Hed Uy &1y 3MTgd.
14.Teachers are able to
identify your weaknesses and help
you to overcome them.

110 responses

@ 4 -3z / Every Time
@ 3 - wgw/ Usually

® 2 - whadl/
Occasionally/
Sometimes

@ 0 - &l 318! Never




(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUF

Questions  Responses @ Settings

k. B de Rremeatar datw, IL Copy
JTeTdT HATIOY SeqTI -3eqg Hichddid
FTddT Tura< GYRUATA g
SIUgTET U L. 15.The
institution makes effort to
engage students in the
monitoring, review and
continuous quality improvement
of the teaching learning
process.

110 responses

@ 4 - gofun) Fgwa /
Strongly agree

@ 3 - 9gHd Agree
@ 2 - g2wa / Neutral

® 1 - ymEHa/
Disagree

® 0 - goiuvt srEweEa /
Strongly disagree




(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUF

Questions  Responses @ Settings

2. a7 / sgva arefvaadiaanr | Copy
/ fveren fenedi Sfea ugdiar Sugm
HYdTd oY I AT fAequ,
ggurt frgror snfor auw gigguarn
gl 16. The
institute/ teachers use student
centric methods, such as
experiential learning,
participative learning and
problem solving methodologies
for enhancing learning
experiences.

110 responses

® 4 - T EHTTE /
To a great extent

® 3 - s / Moderate

® 2 - w8 g /
Some what

® 1 - s=Ea / Very
little

©® 0 - 1&g At / Not

at all




(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUF

Questions  Responses @ Settings

20.fAereh TraTel Sraiar IUHIER ILJ Copy
AT HUgTHTS] UicdTied dhedrd.
17. Teachers encourage
you to participate in
extracurricular activities.

110 responses

® 4 - yiuv gewa /
Strongly agree

@ 3 - g8uda / Agree

@ 2 - ey / Neutral
@ 1 - sEEHa/
“ Disagree
——— |

@ 0 - qUiuvt 3EEHa /
Strongly disagree




(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUF

Questions  Responses @ Settings

R ¢. MU TRAT Ty frereni=an g [_D Copy
JTuet St Sfia= STt siraas

31t g lered |, Sita- epiered Sfor

AR fawges atared A

BIoaraTd! Uged dhel STdTd. 18.
Efforts are made by the

institute/ teachers to inculcate
soft skills, life skills and
employability skills to make you
ready for the world of work.

110 responses

@ 4 — =y yhonE /
To a great extent

® 3 - & /Moderate

© 2 — &t wnrond /
Some what
® 1 - s=mEa / Very

little
@ 0 - &g 181/ Not at




(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUF

Questions  Responses @ Settings

2 5l 7ok ers g srgarr . |U Copy
TadTel Uioiaer, AecHifar 2. amyg
&I 91 gruRdra.
19. What percentage
of teachers use ICT tools such as
LCD projector, Multimedia, etc.
while teaching.

110 responses

@ 4 - Above 90%
@®3-70-89%
® 2-50-69%
® 1-30-49%
@® 0 - Below 29%




(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUF

Questions  Responses @ Settings

0. g e deid gaher e - |U Copy
1 UiehdT ST INTAT T8

20. The overall quality of
teaching-learning process in your
institute is very good.

110 responses

® 4 - oot ggHa /
Strongly agree

@ 3 - 9EFa /Agree
O 2 - a@= /Neutral
® 1 -mgua/

/ Disagree

@ 0 - goiTTt srmgHa /
Strongly disagree




(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUF

Questions  Responses @ Settings

2%, THIHAT HETHTE STfOT ST =T ShiedTd ST
fareror Twia TafaeaT feear reqye -3reaTye 3fTfor
geaary+ ufehd A= sirae aq @i,

21. Share your opinion on the teaching-learning
and evaluation process implemented in your
educational institution during the Corona
Epidemic and Lockdown.

79 responses

College conducted regular online lectures and
guided students so it was very helpful to us
students.Online exams were also conducted
promptly.

HIIT Hed FaHIE dATa1d AT id AredTes Sitg
TEHRA gia 30T i1 Heb Fala @y Jad et

Good and teaching and learning chemistry
subject in lockdown

THIAT HETHRIA ORET online TedT giem



(2021-22) STUDENT'S SATISFACTION SUF

Questions  Responses @ Settings

2. gaeA [eror SRdte Uahar SieaTae STyt
ToTaT arefuareat g gah Siurdid di= e
fhar gaAT i, 22. Give any three
observations / suggestions to improve the
overall teaching — learning experience in
your institution.

67 responses

NznzkK
T sir

1.Practical based teaching should be
implemented in institutions.2.Active
participation of students in learning.

3.Hybrid type of exam patterns with MCQ and
descriptive papers

Very good experience and teaching are best
teachers

All ready best education in college.

1) niymit pane lacture ghene
2) vidyarthyani niymit lacture karne
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STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (202Z

Questions  Responses @ Settings

COMMERCE AND M.D.
SCIENCE COLLEGE,
JAMNER.
STUDENT'S
SATISFACTION
SURVEY
(2022-23)

NAAC Students Satisfaction Survey

Fields marked with * are compulsory.

* gRiferd dhetet u srfAard amrad.

faemeafardt anfesia gam : adfa geuiea snfoy
srferetepdt aRegR AeTfderai= sreamas sieng= sfor
HedieRTedT HeHid QT urdr guruaret e faemeff
AT GAU] dhed STTdl. TT IYLHHATAT W GO 8l WA
WRIGYTHT TR

Tl YRUATHGHIG a1 : 2.9d U A=art sigd.
. U UMTAT UTd Uaia ATAd



STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (202Z

Questions  Responses @ Settings

Accepting responses .

Summary Question Individual

Who has responded?

Email

vnimbalkar877@gmail.com
kaillasmali7875@gmail.com
rameahwarjadhav2002@gmail.com
dhyaneshwarchaudhari1 S@gmail.com
snehalmali17162@gmail.com
pawanpatil3941@gmail.com
sarukale1508@gmail.com

jadhavrenuka985@gmail.com



STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (202

Questions  Responses @ Settings

A ) Name of the Student : Surname -
First Name - Middle Name

102 responses

Chaudhari Dnyaneshwar Bhagawan
Mali snehal samadhan

Patil Pawan Ashok

Kale sarla kaduba

Parvati ashok jadhav

Chaudhari Shantanu sunil

Thakur Jayshri Ramesh

Kadam kamini Arjun

Kachate puja mohan



STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2022

Questions  Responses @ Settings

B ) faensm@r / Faculty I Copy

102 responses

@ a1/ Arts

@ arforsa / Commerce
@ fasm / Science

@ T ST /

m Vocational Courses




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2022

Questions  Responses @ Settings

C) @i / Class IL) Copy

102 responses

® T ad/ Ty

@ vk fgda ad /
P.G. Il nd Year




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2022

Questions  Responses @ Settings

D) fAwa (fashy) &y sraears / L Copy
Subject (Special) If Applicable

67 responses

65 ( (/5 (7.5%) ¢ (9%)5 (7.5%)

| | 4 (6%)

! '

(4 5%) 3 (415%)
¥

2@% 2{(3%)

> 1) Iu

1 ﬂlﬂluﬂﬂlﬂ]ﬂlﬂlﬂl SSI(TETTMMMETA(TIE(S%T ATIMANm e

l | l

Advan.. Compu.. Econo.. Marathi Python..
Accou.. Biness.. Costa.. Global. No Yes



STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2022

Questions  Responses @ Settings

E) yHureat . / Mobile No.

102 responses

7875943942
7620296940
8767087640
8007163052
8999917686
8446517822
8421053960
7620424126

9284772305



STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2022

Questions  Responses @ Settings

F) 31901 g7 d&ToTd UIHT 91T ¥d |UJ Copy
STETd SATfOT ITR & 31erd & gAfda

hl. Make sure you are taking
part in this survey for the first time
and giving answers.

102 responses

@® 815/ Yes
® 8/ No




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2022

Questions  Responses @ Settings

3. YSRUT ST9ATHShATYhHT it feet ILJ Copy
THTONE 33Tk QUi chell T ?

1. How much of the
syllabus was covered in the class?

101 responses

® 4-85t0100%
@ 3-70t084%
® 2-5510 69%
@ 1-30to 54%
@ 0 -Below 30%




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (202

Questions  Responses @ Settings

2. fRrerani=t et (srearg=rear gE |LJ Copy
el TARY Shedl?
2. How well did the
teachers prepare for the
classes?

102 responses

® 4 - gEIEus /
Thoroughly

® 3 - TmuEERS /
Satisfactorily

O 2 - SFEHTUTHBIES /
Poorly

® 1 - 3yt /
Indifferently

@ 0 - ST fSerag
a1E1d / Won't teach
at all

P o




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (202

Questions  Responses @ Settings

3. [remeaiht gare aryvara gEA I Copy
freres fehaud gem g ?

3.How well were the
teachers able to communicate?

102 responses

@ 4 - izha
qRumHsReE / Always
effective

® 3 - &<h &
gRumAeRS /
Sometimes effective

® 2 - Fac gHYE
&R /Just
satisfactorily

@ 1- IH=UY
gvmaya / Generally...

@ 0- = Fpe gare /
Very poor commun..,




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (202Z

Questions  Responses @ Settings

¥. fA&reniear sremufawTes ILJ Copy
giPhIHTaE 3T Hd

4. The teacher’s
approach to teaching can best
be described as

102 responses

@ 4-3@pE / Excellent

® 3 - sfdwg ane /
Very good

@ 2 - ahmet / Good

@ 1 -/ Fair

@ 0- a5z / Poor




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2022

Questions  Responses @ Settings

Q. STUT 7 Siaifd HeaATo IL Copy
gfehafawdt <t frererr=t Aegerar
gétarteht aneft gidt ? 5. Fairness

of the internal evaluation process
by the teachers.

102 responses

® 4 - e Preger /

Always fair

® 3 - sgar Awar/
Usually fair

® 2 - weft-wedt argivg /

Sometimes unfair

® 1 -FEw g /
Usually Unfair

@ 0- s / Unfair




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2022

Questions  Responses @ Settings

€. ST qHeal drR e IL) Copy
et ==t el 176, Was your

performance in assignments
discussed with you?

102 responses

@ 4-Azf/ Every time

® 3 — Tga1/ Usually

® 2 - wefiad/
Occasionally/
Sometimes

® 1 —cafaa / Rarely
@ 0- wefi ét / Never




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (202

Questions  Responses @ Settings

o. T Remeafard! siaaffa, 10 Copy
faemeatdt arordarur, gxsdt=ar G
ATt SUGTHTST Tichd g AT o4,
7.The institute
takes active interest in
promoting internship, student
exchange, field visit
opportunities for students.

102 responses

® 4 - Frafagol
Regularly

@ 3 - Agft/ Often

0 2 - TR/

Sometimes
® 1 =T/ Rarely
@ O- = Al / Never




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2022

Questions  Responses @ Settings

¢. TueT Tedle freror sifor I Copy
artest= uftkar smuearen ST,

gmfSies sifor wmafaes ard Aaga

. 8.The

teaching and mentoring process
in your institution facilitates you
in cognitive, social and
emotional growth.

102 responses

@ 4 - FErinRar/
Significantly

® 3 - guoE R/

Very well

® 2 - T1EE wnnd /
Moderately

@ 1 - xR WUy /

Marginally
@ 0- gfiT 18 / Not at

all




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2022

Questions  Responses @ Settings

Q. ST AT 37 SfOr gt IO Copy
grardt fafder uerar Geft Iuasy

FEded.  9.The institution

provides multiple opportunities to

learn and grow.

102 responses

® 4 - gofust TgTa /

Strongly agree
® 3 - TE"a / Agree
® 2 - gz / Neutral

® 1 - 3mEna/
Disagree

@ 0- gofuv s /
Strongly disagree




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (202:

Questions  Responses @ Settings

30. Rrgres greren snifdya sraael IO Copy
&, 37T fAehTer srfor
pTdehHTeAT RepTaifawdt arfgdt Sama
10.Teachers inform you
about your expected
competencies, course outcomes
and programme outcomes.

102 responses

@ 4 - 7t/ Every time
@® 3 - 8491/ Usually
0 2- wmdad/

Occasionally/
Sometimes

® 1 - T/ Rarely
@ 0- meftg 18 / Never




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2022

Questions  Responses @ Settings

RR.31TUe 7= (Arfesfa )smuearen |0 Copy
grufddiedr wratg AT ursyrdn

ch{dld.

11. Your mentor does a

necessary follow-up with an

assigned task to you.

102 responses

® 4 - FgHi / Every time

® 3 - 89 /Usually

® 2-mdad/
Occasionally/
Sometimes

® 1 - Ff¥a / Rarely

® 0 - 7o Anfests
areta / | don’t have a
mentor




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2022

Questions  Responses @ Settings

2. freres Serexdt anfoy guaifd=ar |U Copy
MY Hehed-T TE hdld.
12.The teachers illustrate
the concepts through examples
and applications.

102 responses

® 4 - Azt / Every time
@ 3 - 9g4r/ Usually
® 2 - Ffiad/

Occasionally
(Sometimes)

® 1- Taf¥a / Rarely
@ 0 - =efi9 =86t / Never




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2022

Questions Responses @ Settings

23. Riere st g sitesadrd IJ Copy
TfoY At gratasial Siregr uar
YUY Ui avard.
13.The
teachers identify your strengths
and encourage you with
providing right level of
challenges.

102 responses

@ 4 - qufust / Fully

@ 3-zHifRa/
Reasonably

@ 2 - 3i%ra: / Partially

@ 1 - R/ Slightly

@ 0- v doaw
g7+ / Unable to
encourage




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2022

Questions  Responses @ Settings

2y frerem SueTdIe HHaRaT IO Copy
INBEUGTd 30T AT G2 huATd STTA!
Hed hUaTy G&TH 3ATed.
14.Teachers are able to
identify your weaknesses and help
you to overcome them.

102 responses

® 4-Fst / Every Time
® 3 — 5891/ Usually
® 2 - Ffad/

Occasionally/

Sometimes

@ 0 - &= A8 Never




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (202:

Questions  Responses @ Settings

4. B gt fRmmeatar 3wk, IO Copy
JHTETET AT HEATU -3HeHgT Ulshdd il
T Uil GURUGTT agA
SIUGTET e hid. 15.The
institution makes effort to
engage students in the
monitoring, review and
continuous quality improvement
of the teaching learning
process.

102 responses

@ 4 - yofuot gggq /
Strongly agree

® 3 - w1gTd Agree

© 2 - @z=a / Neutral

® 1 - s@pHal/

@ 0 - yofust srEed /
Strongly disagree




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY ( 202z

Questions  Responses @ Settings

25, f1eror / ergwa arefavagrardi g |0 Copy
/ freres faenst &fga ugdi=an sugi

AT ST i I HaTHD (A&,

gt freror anfor awwr gisqvaran

ugl. 16. The

institute/ teachers use student
centric methods, such as
experiential learning,
participative learning and
problem solving methodologies
for enhancing learning
experiences.

102 responses

® 4 - == g /
To a great extent

@ 3 - 71%F / Moderate

® 2 - wt ywrona /
Some what

@ 1 - e / Very
little

@ 0 - 7= At / Not

at all




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2022

Questions  Responses @ Settings

2 0. {81 JrETAT STaiaR IUhHTHEA
UIT §UgmETST UicHTiad shedrd.

L

17. Teachers encourage

you to participate in
extracurricular activities.

102 responses

Copy

@ 4 - it w5gwa /
Strongly agree

Disagree

® 3 - 99/ Agree
0 2 - gey / Neutral

® 1 -swEna/

@ 0 - goiual sragad /
Strongly disagree



STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2022

Questions  Responses @ Settings

3 ¢. TRt TT S1foY fRYerari=an ZR I Copy
ATgT Y Sitat STugTaTd) Srragdh

312ft g il | Siia sired sifor

AR fawas e fafaa

BIUgTrTal Uhet ot SITdTd. 18.
Efforts are made by the

institute/ teachers to inculcate
soft skills, life skills and
employability skills to make you
ready for the world of work.

102 responses

® 4 - F=9 wETE /
To a great extent

® 3 - 71w /Moderate
® 2 - &) ymong /
Some what

® 1 - 3=/ Very
little

@ 0 - 75T T/ Not at

all




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (2022

Questions  Responses @ Settings

2 frcht oo et Rpag srmarr | Copy
TS teaer, aediHifear 2. ama
& g1 9rgRdrd.
19. What percentage
of teachers use ICT tools such as
LCD projector, Multimedia, etc.
while teaching.

102 responses

@® 4 - Above 90%
® 3-70-89%
© 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0 - Below 29%




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (202

Questions Responses @ Settings

3o . g fRreror Teiq Udex e - [U - Copy
JFY Ufehar fArg FiTedt g

20. The overall quality of
teaching-learning process in your
institute is very good.

102 responses

@ 4 - goiuo |gHa /

Strongly agree
@ 3 - HgHd /Agree
© 2 - G@ /Neutral

® 1 - smEHa/
Disagree

@ 0 - goiaTt sEEHa /
Strongly disagree




STUDENT'S SATISFACTION SURVEY (202%

Questions  Responses @ Settings

3. grea fveror edier gaheR reaTu sremgATHl

TG ATGIAUATAT GBI gHdT hIvTdIg! i HI&or

fharg@=raim.  22. Give any three
observations / suggestions to improve the
overall teaching - learning experience in
your institution.

50 responses

Good

Teaching best

Petience Pesiverance and dedication
Provide new updated o

1) make teaching a two way interactions. 2)
try to reach every student and ask for their
doubts. 3) create a welcoming environment.

fveror fohar gareT vea arReicar Fdaiga
fRrearger ga

Use ICT tools for teaching.
Large number of practical instrument will
must be available.



